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Basic Needs Insecurity 
Among Respondents 54%
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• Rates of insecurity among Foothill-De 
Anza respondents were high in all four 
categories

•



Food Insecurity 
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* Food Insecurity status was measured using the United States Department of Agriculture (USDA) Six-Item Short Form of the Food Security Survey Module.  
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Highest Rates of Affirmative Responses 
(past 12 months):

• I couldn’t afford to eat balanced meals 
(58% De Anza; 40% Foothill)

• The food that I bought just didn’t last and I didn’t 
have enough money to get more 
(52% De Anza; 32% Foothill)

• Did you ever cut the size of your meals or skip 
meals because there wasn't enough money for 
food?
(50% De Anza; 33% Foothill)



Housing Insecurity & Homelessness
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Highest Rates of Affirmative Responses to 
Housing Insecurity Items (past 12 months):

• Doubled up or shared a room 
(38% De Anza; 26% Foothill)

• Moved in with other people due to financial problems
(31% De Anza; 20% Foothill)

Highest Rates of Affirmative Responses to 
Homelessness Items (past 12 months):

• Did not know where you were going to sleep, even for 
one night
(11% De Anza; 9% Foothill)

• Didn’t have a home
(10% De Anza; 5% Foothill)



Transportation Insecurity 
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Highest Rates of Affirmative Responses (past 12 
months):

• Spend two or more hours per day commuting to 
and from Foothill/De Anza
(33% De Anza; 23% Foothill)

• Missed class because of an issue with public 
transportation (e.g. running late, missed a 



What students said  

I used to qualify for free lunch 
and breakfast at school. This 
comprised most of my calories 
for those years… Access to 
healthy food



Student Feedback Word Cloud 



Questions/Comments 
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